



Принципи поведінки з комунальними відходами на території Міжгмінного об'єднання «Центр управління відходами - SELEKT»



Папір ми кидаємо до **блакитного мішка** і виставляємо перед подвір'ям

Кидайте!

Упаковки з паперу, картонні коробки, картон, каталоги, рекламні листівки, брошури, газети і журнали, шкільний і офісний папір, надруковані картки, зошити, книжки, записники, пакувальний папір, сумки і паперові мішки, паперові рулони (напр. з-під туалетного паперу).

Не кидайте!

Жирний, забруднений і мокрий папір, гігієнічний папір (туалетний, хустинки, рушники, ватні тампони, пелюшки), лакований, вощений папір і такий, який обтягнутий плівкою, картонні упаковки від молока і напоїв (так звані багатоматеріальні упаковки), паперові мішки від добрива, цементу та інших будматеріалів, шпалери, жирні одноразові упаковки з паперу і одноразового посуду.



Метали і пластмасу ми кидаємо до **жовтого мішка** і виставляємо перед подвір'ям.

Кидайте!

Пластмасу - порожню і роздавлену: пластикові пляшки з-під напоїв, пластикові упаковки від продуктів харчування, упаковки від побутової хімії (напр. засоби чистоти, пральні порошки і рідини і т. д.), упаковки від косметики (напр. шампунь), пластикові сумки, мішки, пакети та інші плівки, кришки.

Метали - порожні і роздавлені: алюмінієві і сталеві банки з-під напоїв, з-під соків і консерв, капсули, кришки від скляних банок.

Багатоматеріальні упаковки - порожні і роздавлені: картонні коробки з-під молока і соку

Не кидайте!

Упаковки із вмістом відпрацьованого електронного обладнання, батарей, акумуляторів, упаковки від фарб, лаків, моторного масла та інших небезпечних засобів, пластикових іграшок, автозапчастин.



Скло ми кидаємо до **зеленого мішка** і виставляємо перед подвір'ям.

Кидайте!

Пляшки, скляні банки з-під напоїв та їжі, скляні упаковки від косметики (якщо вони не виконані з міцно спарених декількох видів сировини).

Викидайте відходи без наповнення.

Не кидайте!

Кераміку, горшки для квітів, порцеляну, фаянс, кристаль, склянки і чарки, скло з окулярів, жаротривке скло, лампадки, лампочки, люмінесцентні лампи, прожектори, упаковки від розчинників і масел, дзеркала, віконне і армоване скло, монітори, телевізійні лампи, термометри і шприци.

Не кидайте побите скло.



БІО-відходи ми кидаємо **розсіпом (не в упаковках), до коричневого контейнера** і виставляємо перед подвір'ям.

Кидайте!

Кухонні відходи: рослинного походження - рештки фруктів і овочів, в тому числі, лушпиння, огризки, вміст овочево-фруктових консервів (напр. кукурудза, горошок, фрукти з банки), гриби і рештки з почищених грибів, горіхів, яблучний мус, сушені фрукти, фруктово-овочева консервація (напр. джеми)

зубочистки, паперові фільтри до кави, яєчну шкаралупу, осади після кави і чаю

Зелені відходи: залишки рослин - листя, трава, бур'яни, дрібні гілки (не товщі ніж шкільний олівець), зрізані, зів'ялі, горщиківі квіти та корінну система без землі, лушпиння горіхів, хвою, шишки.

Не кидайте!

Кістки від м'яса та риби, хліб та іншу випічку (напр. запіканки, бутерброди), рослинну олію, відходи тварин, м'яса, яєць, землю, попіл, каміння, рештки салату, зацукровані фрукти, зварену картоплю, картоплю фрі, рис, макарони, каші, дріжджі, деревний попіл.



Все то, що ми не можемо зібрати селективним способом ми кидаємо до **контейнера на змішані відходи /залишки**.

Не кидайте!

Небезпечні відходи, напр. фарби, лаки, розчинники, прострочені ліки, відпрацьоване електронне і електричне обладнання та інші небезпечні речовини.

Не кидайте гарячий попіл і післябудівельне сміття.



Прострочені ліки

Кожен мешканець має можливість безоплатно віддати аптекам прострочені ліки і упаковки від ліків.

Більше інформації

Адреса: 64-020, Чемпінь, вул. Косцьнянське Пшемдєсьце, 2 Б
Великопольське **воєводство**, Косцьнянський **повіт**

e-mail: czo.selekt@czempin.pl

www: selekt.czempin.pl

